



РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
УПРАВЛІННЯ У СПРАВАХ МОЛОДІ ТА СПОРТУ

вул. Соборна, 30, м. Рівне, 33028, тел. (0362) 26-54-81, факс 62-35-40, 62-32-27
e-mail: yssms@ukr.net, код ЄДРПОУ 33871738

07.02.2023 № 01-14/108/1
на № _____

ІНФОРМАЦІЯ

**про виконання бюджету за 2022 рік
управління у справах сім'ї, молоді та спорту
виконавчого комітету Рівненської міської ради.**

Управління у справах сім'ї, молоді та спорту є головним розпорядником бюджетних коштів, якому підпорядковані десять розпорядників нижчого рівня. Це - комунальний заклад «Підліткові клуби за місцем проживання» Рівненської міської ради, комунальний заклад «Стадіон «Авангард», комунальний заклад «Рівненський міський спортивно-технічний клуб», комунальний заклад «Дитячо-юнацький Пластовий Центр міста Рівне» Рівненської міської ради, комунальний заклад «Рівненський міський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та дитячо-юнацькі спортивні школи №№ 1, 2, 3, 4, 5. Крім того, до складу управління як структурний підрозділ, входить одна дитячо-юнацька спортивна школа з футболу «Верес».

Загальний обсяг бюджетного фінансування, що був передбачений кошторисами на 2022 рік – 95 242,139 тис. грн., з яких – 93 057,577 тис. грн. фінансування із загального фонду та 2 184,562 тис. грн. - фінансування із спеціального фонду, в т.ч. – 1 447,00 тис. грн. з бюджету розвитку.

Касові видатки за 2022 рік становлять - 87 867,21 тис. грн., в тому числі видатки загального фонду - 87 153,88 тис. грн. та 713,33 тис. грн. – спец. фонду, в т.ч. – 297,00 тис. грн. з бюджету розвитку.

Фінансування здійснювалось за напрямками діяльності молоді та спорт.

Протягом звітного періоду відділом у справах молоді управління у справах молоді та спорту реалізація молодіжної політики здійснювалася в рамках заходів Програми підтримки молоді Рівненської міської територіальної громади на 2022-2026 роки, Програми розвитку пластового руху в Рівненській міській територіальній громаді на 2022–2026 роки,

Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Рівненської міської територіальної громади на 2022-2026 роки.

Протягом 2022 року касові видатки на реалізацію Програми підтримки молоді Рівненської міської територіальної громади становили 12 660,8 тис. грн., у тому числі на утримання Комунального закладу «Підліткові клуби за місцем проживання» Рівненської міської ради використано 11 865,7 тис. грн.

На виконання рішення Рівненської міської ради від 21.10.2021 № 1511 «Про створення Комунального закладу «Підліткові клуби за місцем проживання» Рівненської міської ради» створено Комунальний заклад «Підліткові клуби за місцем проживання» Рівненської міської ради, який розпочав свою роботу 4 січня 2022 року. В Комунальному закладі функціонує 17 підліткових клубів за місцем проживання, які протягом звітного періоду не перепрофільовувалися і не закривалися, в них працює 53 гуртки, у яких займається більше 2000 дітей віком від 6 до 18 років. Основний контингент - діти соціально незахищених категорій, діти з неблагополучних сімей.

Розпорядженням міського голови від 24 лютого 2022 року № 201а-р, відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» Управлінню у справах сім'ї, молоді та спорту доручено забезпечення організаційної роботи з внутрішньо переміщеними особами, які постраждали внаслідок військової агресії російської федерації. Сприяли в розселенні внутрішньо переміщених осіб у гуртожитках закладів освіти Рівненської міської територіальної громади. Постійно здійснюємо контроль та моніторинг щодо наявності вільних місць у місцях поселення. Станом на 30 грудня 2022 року в гуртожитках поселено 981 особа, з них 59 дітей дошкільного віку і 173 шкільного віку.

У співпраці з волонтерськими організаціями та центрами надання допомоги (Народний дім, Драмтеатр, ГО «Опора», Рівненською обласною військовою адміністрацією) сприяли в забезпеченні місць проживання переміщених осіб речами першої необхідності (засоби гігієни, дитяче харчування, миючі засоби, ліки, напої, солодоші).

Під керівництвом заступника міського голови Марини Кузмичової у співпраці з благодійною організацією «Серце дітям України» забезпечили гуртожитки, в які поселені тимчасово переміщені особи, побутовою технікою (холодильники, пральні машини, електроплити, електрочайники, інше)

Організовували дозвілля для дітей та молоді внутрішньо переміщених осіб. Працівники КЗ «Підліткові клуби за місцем проживання» проводили арт-терапію з дітьми та молоддю внутрішньо переміщених осіб: навички надання першої домедичної допомоги, пластилінотерапія, настільні ігри, пізнавальні ігри на польській та англійській мовах, хореографічні постановки, виготовлення сувенірів, логічні ігри, тощо.

До Міжнародного дня захисту дітей 1 червня провели свято «Світ щасливого дитинства» у парку культури та відпочинку ім. Т. Шевченка.

З нагоди Дня батька 19 червня провели свято «Я пишаюсь своїм татом» у парку культури та відпочинку ім. Т. Шевченка.

В ході реалізації Програми підтримки молоді Рівненської міської територіальної громади на 2022-2026 роки щомісяця виплачувалася стипендія міського голови 18 кращим студентам вищих навчальних закладів I-IV рівнів акредитації, (9 студентам вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації — 400680,00 грн. та 9 студентам вищих навчальних закладів I-II рівня акредитації — 318330,00 грн.), виплата яких становила 719010,00 грн. Чотирнадцятого лютого проведено зустріч студентів-стипендіатів міського голови 2022 року з керівництвом міста.

Дванадцятого серпня в рамках святкування Дня молоді у Рівному проведено ряд заходів для молоді Рівненської міської територіальної громади. З нагоди Дня студента сімнадцятого листопада у проведено зустріч кращих студентів вищих навчальних закладів Рівного з керівництвом міста.

Згідно доповнення до Програми підтримки молоді Рівненської міської територіальної громади на 2022-2026 роки, одноразову стипендію в розмірі 45 тисяч гривень отримала студентка НУВГП, випускниця економіко-правового ліцею м. Рівне Тарара Олександра, яка здала національний мультипредметний тест на 600 балів.

В рамках Програми розвитку пластового руху в Рівненській міській територіальній громаді на 2022–2026 роки Комунальним закладом «Дитячо-юнацький Пластовий Центр міста Рівного» Рівненської міської ради проводяться заняття з дітьми та юнацтвом за пластовою методикою в малих групах. Під час цих занять проводяться активні ігри, майстер класи, лекції на різні теми, вивчення азів виживання в природі, надання першої домедичної допомоги та ін.

Вдалося зберегти мережу та збільшити кадровий потенціал закладів, підпорядкованих відділу у справах молоді. Штатний розпис Комунального закладу «Дитячо-юнацький Пластовий Центр міста Рівного» Рівненської міської ради збільшено на 6,5 штатних одиниць.

Всього відповідну програму у звітному періоді профінансовано на 1 572,2 тис. грн., у тому числі на утримання Комунального закладу «Дитячо-юнацький Пластовий Центр міста Рівного» Рівненської міської ради» використано 575,6 тис. грн.

В ході реалізації Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Рівненської міської територіальної громади на 2022-2026 роки, де одним із пріоритетних завдань є здійснення заходів, спрямованих на формування у громадян готовності до захисту України, громадського сприяння безпеці та обороні України, виплачено одноразову грошову винагороду переможцю і призеру Ігор Нескорених у 2022 році – Андрію Бадраку та призеру Ігор Нескорених у 2022 році Івану Лепесі - по 400 000 гривень кожному.

До Дня української писемності та мови в підліткових клубах за місцем проживання проведено наступні заходи: конкурсну програму «Магія рідного слова», вікторину «Знай і бережи рідну мову», Годину духовності «Мова наша калинова», конкурс декламування віршів «Збережемо нашу мову», конкурс талантів «Рідне слово - диво калинове», мовознавчу гру «Вивчаймо

рідне слово», вікторину «Рідна мова», мовознавчу гру «Наша мова солов'їна», конкурс знавців української мови.

До Дня Гідності та Свободи в підліткових клубах за місцем проживання 21 листопада проведені години спілкування, бесіди, тематичні виховні години. Також педпрацівники та керівники гуртків підліткових клубів за місцем проживання долучалися до загальноміських заходів до Дня Гідності та Свободи. Вихованці підліткових клубів «Юність», «Гроно», «Мрія», «Лідер», «Романтик», «Сучасник», «Омега» передавали свої творчі роботи воїнам.

Протягом 2022 року касові видатки на реалізацію Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Рівненської міської територіальної громади становили 800 тис. грн.

В рамках Програми розвитку фізичної культури і спорту в Рівненській міській територіальній громаді на 2022 – 2024 роки:

- Проведення фізкультурно-спортивних заходів з олімпійських та неолімпійських видів спорту відповідно до календаря фізкультурно-спортивних заходів відділу фізичної культури і спорту. Всього проведено 37 спортивно-масових заходів з олімпійських видів спорту та 19 з неолімпійських видів спорту.

- Забезпечено виплату стипендій міського голови з олімпійський видів спорту 10 спортсменам та 10 тренерам міста Рівного (в т.ч. 2 спортсменам-інвалідам і 2 тренерам, що працюють зі спортсменами-інвалідами) та з неолімпійських видів спорту 5 спортсменам та 5 тренерам міста Рівного (в т.ч. 1 спортсмену-інваліду і 1 тренеру, що працює зі спортсменом-інвалідом) розміром 50% мінімальної заробітної плати.

- Забезпечено виплату одноразових грошових винагород спортсменам і тренерам, які посіли призові місця на олімпійських та параолімпійських іграх в сумі 4 102,6 тис. грн.

Всього на проведення фізкультурно-спортивних заходів, виплату стипендій та винагород протягом 2022 року з міського бюджету профінансовано на 5 900,3 тис. грн.

На утримання КЗ «Рівненський міський спортивно-технічний клуб» Рівненської міської ради по загальному фонду використано 886,3 тис. грн.

На утримання комунального закладу «Рівненський міський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та виконання поточного ремонту спортивних майданчиків по загальному фонду використано 1 709,34 тис. грн. Всього спеціалістами центру організовано 34 фізкультурно-оздоровчих заходи.

Крім того на 2022 рік в рамках Міської цільової програми "Громадський бюджет у місті Рівному на 2016 – 2024 роки включно"

було передбачено по бюджету розвитку 1 000,0 тис. грн на капітальне будівництво міні-футбольного поля в смт. Квасилів. Громадський бюджет в 2022 році не реалізовувався.

У звітному році фінансування на спорт було направлено на:

- утримання шістьох дитячо-юнацьких спортивних шкіл : ДЮСШ №№1-5 та ДЮСШ з футболу «Верес».

Фактичний обсяг фінансування, що був використаний на утримання дитячо-юнацьких спортивних шкіл – 48 352,309 тис. грн., в тому числі із загального фонду – 47 683,12 тис. грн., з спец. фонду – 669,189 тис. грн.

На виготовлення проєктно-кошторисної документації для об'єкта «Капітальний ремонт покрівлі СДЮСШОР № 2 по вул. Є. Коновальця 17А в м. Рівне» в 2022 році було виділено 300,0 тис. грн., використано - 297,0 тис. грн. Замовником будівництва є Управління капітального будівництва.

На поточний ремонт приміщень дитячо-юнацької спортивної школи № 4 за адресою: вул. Фабрична, 7 у м. Рівне для пристосування під найпростіше укриття в 2022 році було виділено 1980,8 тис грн., використано - 1908,2 тис. грн. Замовником з поточного ремонту є Управління капітального будівництва.

Утримання комунального закладу «Стадіон «Авангард». На потреби комунального закладу «Стадіон «Авангард» з бюджету міста по загальному фонду використано 3 158,08 тис. грн.

На утримання централізованої бухгалтерії управління було використано 2 442,576 тис. грн. із загального фонду.

На утримання апарату управління профінансовано 2 154,21 тис. грн. тис. грн. із загального фонду.

Начальник управління

Віталій АНДРОЩУК